
ABC est un triangle rectangle en A , et O  le milieu de [BC] . 
1) Tracer D le symétrique de A par rapport à O . 

Exercice 1 

2) Montrer que le quadrilatère ABDC est un parallélogramme. 

ABC est un triangle isocèle en A , et I  le milieu de [BC] . 
1) Tracer D le symétrique de A par rapport à I . 
2) Montrer que le quadrilatère ABDC est un parallélogramme. 

Exercice 2 

1) Tracer D le symétrique de A par rapport à O . 
2) Montrer que le quadrilatère ABDC est un parallélogramme. 

Exercice 4 
ABC est un triangle rectangle et isocèle en A , et O  le milieu de [BC] . 

3) Montrer que le quadrilatère ABDC est un rectangle. 

3) Montrer que le quadrilatère ABDC est un losange. 

3) Montrer que le quadrilatère ABDC est un carré 


